RESOLUTION NO. <u>2020-100</u>

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF BRIGHTON, COLORADO, EXPRESSING ITS SUPPORT FOR THE PERMANENT EXTENSION OF AN EXISTING COUNTYWIDE SALES TAX USED FOR IMPROVEMENTS TO OR THE BUILDING OF ROAD AND BRIDGE PROJECTS, MAINTAINING AND EXPANDING COUNTY FACILITIES, AND CONTINUING TO SHARE A PORTION OF THE TAX REVENUE WITH CITIES AND TOWNS IN ADAMS COUNTY (ADAMS COUNTY BALLOT ISSUE 1B), AND URGING THE CITIZENS OF BRIGHTON TO VOTE IN FAVOR OF BALLOT ISSUE 1B AT THE GENERAL ELECTION ON NOVEMBER 3, 2020

WHEREAS, in 1993, the voters of Adams County approved a one-half of one percent countywide sales tax for the construction of the Adams County Justice Center; and

WHEREAS, in 1997, 2001, 2006, and 2014, the voters of Adams County have voted to extend the tax for a variety of other facilities and projects; and

WHEREAS, forty percent of the revenues from the tax is shared among the Adams County and cities and towns in the county for improvements to or the building of road and bridges.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF BRIGHTON, AS FOLLOWS:

<u>Section 1</u>: That the City Council supports the permanent continuation of the one-half of one percent sales tax in Adams County for the intended infrastructure.

<u>Section 2</u>: That the City Council hereby encourages the citizens of Brighton to vote "YES on Ballot Issue 1B at the General Election on November 3, 2020.

RESOLVED THIS 6th DAY OF October, 2020

CITY OF BRIGHTON, COLORADO

GREGORY MILLS, Mayor

ATTEST:

NATALIE HOEL, City Clerk

APPROVED AS TO FORM:

JACK D. BAJOREK, City Attorney